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Нашето пролетно предложение:

Преработеното издание на учебното помагало има за цел да даде 
задълбочена подготовка на зрелостниците и кандидат-студентите. Цялата 
учебно-изпитна програма за държавния зрелостен изпит е обхваната в:

  над 1000 тестови задачи с избираем и свободен отговор;
  над 50 практически картографски и графични задачи.

Чрез 36 теста зрелостниците може да проверят знанията си по  „География 
на света“ и  „География на България“ (вкл. шестте статистически района).
Те проследяват напредъка си и се самооценяват чрез 5-те примерни изпитни 
варианта. Полезни за подготовката са включените в помагалото:

  анализ на писмена разработка на зрелостник;
 информация за параметрите, по които се провежда изпитът – формат, 

времетраене, точкова система на отделните компоненти, скала за оценяване.

В помагалото са отразени последните промени в учебно-изпитната програма 
на държавния зрелостен изпит по география и икономика. То е с оптимален 
обем и достъпен език и дава възможност на зрелостниците за кратко време:

  да преговорят чрез тестове учебния материал от „География на света“;
  да научат най-важното от темите от „География на България“ (вкл. шестте 

статистически района);
 да проверят чрез тест знанията си след всяка тема от „География на 

България“;
  да тренират практическите си умения за работа с географска карта;
  да попълнят изпитен вариант и да се самооценят.

Помагалото е ценен ресурс за учителите при затвърдяване, обобщаване и 
проверка на знанията и уменията на учениците в 9., 10., 11. и 12. клас.
Книгата е предназначена за:

 зрелостници   кандидат-студенти   ученици от 10. – 12. клас.
Съдържа 40 теми за писмени разработки, които са съобразени с учебно-
изпитната програма за държавния зрелостен изпит по география и 
икономика; включени са в конспекта за кандидатстудентски изпит по 
география на България във висшите училища.
Авторите имат дългогодишен опит в подготовката на материалите на 
МОН за държавния зрелостен изпит по география и икономика. Темите са 
достъпни за възприемане и съдържат актуална статистическа информация.

Всички помагала може да поръчате с търговска отстъпка 
28% за 10 и повече бройки oт 8.02. до 8.03.2016 г. чрез: 

  Нашите представители в информационните центрове на „Просвета“. 
    Вижте http://prosveta.bg/informacionni-centrove

  Търговските обекти на издателство „Просвета“:

Книжарници „Просвета“ в София
бул. „Дондуков“ № 45                                                      
тел. 02 987 16 67
имейл: dondukov45@prosveta.bg

ул. „Иван Асен II“ № 39
тел. 02 944 18 50
имейл: ivan.asen@prosveta.bg

  Помагалата може да поръчате без отстъпка през сайта www.prosveta.bg от онлайн магазините: 

Книжарница „Просвета“ в Русе
7000 Русе
ул. „Плиска“ № 83, бл. „Венера“, вх. Б, ап. 42
тел. 082 845 860
имейл: russe@prosveta.bg


